
Русский язык
4 класс

 Склонение 
имён существительных



Составьте алгоритм определения типа 
склонения имени существительного

Определить род.

Выделить окончание существительного 
в именительном падеже единственного числа.

По роду и по окончанию определить склонение.



Определите тип склонения 
существительных

весна

лень

дуб

дядя

мышь

окно

ружьё
1 склонение

2 склонение

3 склонение



Определите тип склонения 
существительных

1 склонение            2 склонение            3 склонение

на сосне без тревоги

до весны

из песка

на стекле

перед домом об осени

на площади в памяти



Найдите в каждой строке лишнее слово

мебель рояль шампунь

хрустальвермишель мозоль

картофель прорубь портфель


